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b) A jegyzékényvben szerepld C lapok szdma (db): __4

Figyelem!

A C rovatba beirt szaimnak meg kell egyeznie az A és B rovatokba beirt szimok dsszegével (C = A + B)
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b) A szavazis adatai

Eltérés a szavazoként
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AZ ERVENYES SZAVAZATOK SZAMA VALASZONKENT

(GEN NEM A népszavazis
e
szavazatok szdma | szavazatok szdma
J K Ervénycs. de credménytelen
F574 DHH Frvényes és eredményes*
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Figyelem!

el Népszavazasi kérdésenként kiilon C lapot kell kitdlteni.

N A Clapon szerepld vilaszokra leadott érvényes szavazatok szdma dsszegének meg kell egyeznie a [ rovatba beit
szammal! (1=J+K}

¢) A G rovatba befrt szdmnak egyenlonek kell lennie a C oldalon az I rovatokba beirt szdm és az E rovatba irt szam
kulonbségevel. Tobblet szavazolap esetén a kilonbség pozitiv elojeli. ha az urndbdl hidnyzik szavazolap,
negativeldjeli iG=F-E;G=F-L)

i) A C oldalon az F rovatba beirt szdimnak egyenlonek Kell lennie a H és 1 rovatokba beirt szamok osszegével. (F =
H+D

A pem Kivin rész tordenxdo!
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